

72,-Kč

zdarma
 áte - ušetříte

žný převod do OV) 3+1 s lodžii. Revitalizovaný
 é vytápění.
 mob.: 734 386 371

Hledáme!
 Pro klientku s připravenou
 hotovostí hledám ke koupi
 byt 1+1 na Zborovcích.
 Za nabídky předem děkuji.
 mob.: 777 857 739

acocha.cz

KULINÁŘSKÉ AKCE 2015
 Nabídky na kopecek.cz

NI HODY
 CIALITY * 3. - 6. dubna
UCHYNĚ
 álním menu * středa 29. 4.
 kopecek.cz Rájec-Jestřebí

úvodník

Hra na celý život

Je sobotní ráno a já vstávám dříve než obvykle. Za normálních okolností by mě tato skutečnost docela dost vyvedla z míry, protože si rád přispím, ale dnes ne. Rychle do sebe hodím čaj a misku vložek, sbalím svačtinu a jdu počkat před dům, i když mám ještě pár minut k dobru. Vyplatilo se – vůz mého kamaráda je tu dříve, nejspíš se taky nemohl dočkat. Zdravíme se a do kufru spěšně házíme mé věci. Boty, bál, vozík... jen na nic nezapomenout. Hotovo, vyrazíme. Slunce svítí, nebe je modré a čeká nás nádherný den strávený tou nejlepší hrou na světě - golfem.

Za necelou půlhodinku jsme na místě. Kořeneč osobně považuju za jedno z nejkrásnějších míst na Zemi, ale přiznávám bez mučení, že golf v tomto hodnocení hraje nemalou roli. Přezouváme se jen tak u auta, poskládáme vozíky, naložíme bagáž a jdeme na kávu. Tradičně si objednáme espresso a malé pivo. Směju se kamarádovi, pro kterého tato kombinace znamená první dnešní jídlo. Hlásíme se na recepci, bereme prázdné karty na skóre a jdeme.

Bez rozehrání to nepůjde, takže si každý bereme u automatu jeden košíček míčků a jdeme na drívng range – cvičnou louku, na kterou je odstřelujeme. Nejsme tu sami, krásný letní den vylákal takhle brzy ráno i další nadšence. Zkoušíme dlouhá i krátká železa, dřeva a nakonec i putter, hůl určenou ke hře na greenu – po zemi. Těžko na cvičišti, lehce na bojišti. Tohle by mělo platit všude, ale přijde mi, že golf je výjimkou, která potvrzuje pravidlo. Za pět let, co se golfu věnuji, bych si o sobě netroufal tvrdit, že jej ovládam.

Odebíráme se na odpaliště první jamky a naše nadšení doprovází také lehká nervozita. Ještě před zahájením hry sundáme čepice, podáme si ruku a popřejeme hezkou hru. Samozřejmost, kterou všichni golfisté provádí automaticky před každou hrou. Slunce máme v zádech a před námi se rýsuje silueta první jamky dlouhé něco přes tři sta metrů. Ti, kteří hru zvládají, by ji měli zahrát na čtyři údery, pro nás amatéry bude však uspokojivím výsledkem číslo šest.

Začínám. Beru do ruky to největší dřevo – driver, posadím míček na týčko a provedu pár cvičných švihů. Je čas odehrát první odpal. O nic nejde, ale jsem nervózní, jako bych měl hůl v ruce poprvé v životě. Nádech – a pal! Posílám míček dvě stě metrů před sebe, bohužel pro mne však končí mimo hezky upravený terén ve vyšším travním porostu, ale nevádí. Míček bude zcela jistě hratelný. Můj kolega předvádí ukázkový odpal a končí asi osmdesát metrů před greenem. Druhá moje rána je ucházející, ovšem směřuje do písku, asi dvacet metrů od jamky. Ještě to bude těžké – z písku se totiž hraje přišměř. Kolega svojí druhou ránu pokazil úplně – svůj míček špatně trefil a bude jej muset hledat v přilehlém lesíku. Z písku se dostávám hned napoprvé a jsem na greenu – stačí doklepnout. Mám to ale ještě dobrých patnáct metrů, takže to na první pokus nezládnou a ocitám se asi metr a

půl od jamky. Hlavou mi proběhne myšlenka, že když jsem mohl čtyřmi ranami překonat takovou vzdálenost, tohle by měla být hračka. Jenže o tom je golf, já míjím a do skórkarty zapisuji šestku. Můj parťák nakonec odešel z první jamky s pětkou, takže je spokojenější a vede.

Je to boj na život a na smrt. Hrajeme jamkovku, čili hru, ve které se soutěží na vyhrané jamky – nikoliv na počet ran, jak je tomu na většině turnajů. Ve hře je hodně – kdo prohraje, platí polévku a pivo. Na druhé jamce vyrovnávám stav, po osmi jamkách už vedu o tři! Na jedné z laviček usedáme a vytahujeme svačiny, dávajíc pozor na to, abychom nezdržovali hráče, kteří jdou za námi. Dnes je opravdu nádherné počasí, a nemůžeme se nabažít výhledu do okolí. Zatímco prvních devět jamek jdeme skoro celou dobu po okraji lesa, druhá devítka je plná uměle vytvořených jezírek a dalších základností. Na patnáctce už zase vede můj kolega a než dojdeme k poslední, osmnácté jamce, naše skóre je vyrovnané. Bojujeme až do poslední rány a já prohrávám.

Sundávám čepice, stiskem ruky si děkuje za hru a odcházíme do klubovny. Zdolat hřiště nám trvalo skoro čtyři hodiny, v nohách máme více než dvanáct kilometrů, každý z nás odehrál okolo stovky ran. Počítáme škody na ztracených míčcích. Dnes to dopadlo docela dobře – já jsem dva utopil a tři ztratil, ale zase dva cizí našel. Můj kolega je na tom podobně. Platím slíbenou polévku, nealkoholické pivo a kávu a je mi skoro líto, že už odjíždíme.

Cestou domů si uvědomím, jak dobře jsem si vyčistil hlavu. Naše debaty se celý den týkaly výlučně špatných či dobrých ran, Tigera Woodse, nové technologie výroby golfových míčků a podobných témat. Také tělo si přišlo na své – dvanáct kilometrů svižné chůze mu udělá jen dobře. A koukat celý den na zelenou trávu? Pro oko a nervy to nejlepší, co můžete udělat.

Jedno mi stále vrtá hlavou: proč si tolik lidí myslí, že golf je hra pro bohaté? Na to, abyste provozovali tento sport, nepotřebujete výbavu za deseti tisíce, ani mít v garáži Ferrari. Samozřejmě, každý špás něco stojí, ale zde se opravdu nejedná o žádné horentní sumy. Vyzkoušejte to! Golf budete buď milovat, nebo vás nechá naprosto chladným. Já patřím k té první skupině a nestálo na něj dopustit. Je to hra na celý život.

-mumma-

Way
 acocha
 dárkové poukazy
 pro děti i dospělé
 reambuildingy
 lanskou.cz



MKA
 BLANENSKÁ RK
 Tel. 602 505 303
 721 121 711

HLEDÁME PRO NAŠE KLIENTY S HOTOVOSTÍ BYTY A DOMY K PRODEJI

- Prodej DB 3+1 Blansko - Zborovecká, 2.p., možnost do OV...NC - 1 579.000 Kč
- Prodej DB 2+1 Blansko - Nám.Republiky, 3.p., 58 m², výtah...NC - 1 200.000 Kč
- Prodej RD 4+2 Němčice, poz. 403 m², na bydlení i rekreaci...NC - 1 150.000 Kč
- Prodej továrny Konice, poz. 3.359 m², studna, ihned volný...NC - 3 299.000 Kč
- Prodej pozemku na RD Doubravice, cca 8.000 m², u řeky...NC - cca 4 000.000 Kč
- Nájem 2 kanceláří Blansko - centrum, od 20 m², 2.NP...NC - od 4.000 Kč vč. ink.
- Nájem RD 3+1 Blansko - Obůrka, 103 m², 1.p., volný...NC - 6.000 Kč/měs. + ink.

PRÁVNÍ SERVIS, OCENĚNÍ STAVEB A ENERGETICKÉ ŠTÍTKY